3amauu 3a mbpBO AoMamHo 1o EAW Ha 1-Ba n
2-pa rpynu, moTok I, 1-Bu Kypc, cII.
Komnworspun Haykn.
IIpoBepkara 1e ce u3bpIid Ha 3-TH aNPUJI
2013 r no BpeMe Ha yOpaKHECHHUATA.

3a0eJIexKKH:

PemaBaneTo Ha 3a7aunTe HsIMA 3abJIKATEIICH XapakTep!
IIpencraBsiHeTO HA pENICHUS HA 3aJ]aYUTEe HE € 3 IbJDKUTEITHO JOPHU
n300pbT Bu e f1a ce sBuTE Ha MpOBEPKA HA IOMAIITHO, a HE Ha TECT.
Ouenkata Bu 111e 3aBUcH €IJMHCTBEHO OT MpeCTaBsIHATO By Ha
npoBepkara!

Bcuukn npemaaeHu perieHns Ha 3aa49M OT JIOMAITHOTO Ie Obaat
MIPOBEPEHHM, HO HsIMA Jla yJacTBaT B 00pa3yBaHETO Ha OlleHKaTa Bu.

3&,[[,&'—1& 1 :[‘{L ce JeTepMHHHPpa aBTOMaTDBHT, 3alalcH OT c/IcAHaTa
Tao. I Ia Ha MPpCcXOIIITe:
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3&,[[,3.‘-1& 2 ,:Li'l- cc MUHUMHSHPpa aBToOMaTDLT, 3alaJcH C T'af)J'II'ILI,EL Ha
IIPEXOTHTE:

) al|b
— qo |4 |42
q1 43 | 44
42 |94 | 43
g3 |97 | 91
q4 d6 | 43
qs d6 | 43
"6 | 97 | 95
"7 | g6 | G5




Bagaua 3 Heka ¥ = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}. Ila ce mocTpon KpacH
JIeTePMUHUPAI aBTOMaT 3a:
a) esuka Ly = {a € ¥ | a ce gemn na 8, pasrieKiana KaTo THCIO |.

6) esuka Ly = {a € ¥* | a maBa ocTaThbK 3 OpH Jesenne ma 4}
B) esnka Ly = {a € ¥* | o gaBa octaTbK 3 1pH jgesenne na 4 mwim ce gern ma 8}

I\"IHIIHI\-II‘IBHPELHTC MOJVICHHATE aBTOMaTH.
Baﬂaqa 4 ,H‘& Ce IMOCTpOH KpacH, JCTCpMHHNPaH aBTOMAaT 3a €3HKa:

a) L={ae{0,1}"|a chabpxxa 010 kaTo moaynma}
6) L={ae{0,1}"|a chabpxa 010 kaTo HacTaBKa |

B) L ={ac{0,1}'|a coabpxka none ase cpemanus Ha 010 KaTo nomiyMa}

Ba,n,aqa 5 ,I[‘EL ce MAOHMH3HWPpAaT aBpTOMaTUTe, HHOJIYICHH B 3&,[[,&‘{& 4.

Bamaua 6 3a ayma o € {a,b}" ¢ A(a) Genexxum Gpog na OyKBHTE @
B o, a ¢ B(a) — 6poa na oyksure b. [a ce mokake, qe:
A(a) — B(a)| < 2} He e peryispen.

1. esukswr Ly = {a € {a, b}"

2. e3UKDBT

A(B)—-B(3)| > 3}

Ly = {a € {a,b}" | @ uma npexcraBka 3, 3a KOsSTO

€ peryispe.
3. e3UKDBT

AB) - B(B)| < 2}

Ly ={a € {a,b}"| 3a Beaka nomayma (3 Ha o,

e peryJdpe.
[ocTpoiiTe Kpaiinn, AeTepMUHUPANT, MHNUMAJIIN aBTOMATH, pa3lo3Ha-

gamu Lo U Ls.



